REGLEMENT Fietsbeurs 

· WIL JE EEN FIETS VERKOPEN?
· [bookmark: _GoBack]Welke fietsen zijn toegelaten? Met de uitzondering van steps en elektrische fietsen zijn alle fietsen (volwassen-, kinder- of loopfietsen) welkom op voorwaarde dat de fiets rijklaar is of slechts een kleine herstelling vereist. 
Waardevolle fietsen zijn toegelaten indien je een aankoopfactuur kan voorleggen. 
· Hoe? Na een technische nazicht schatten we de waarde van de fiets in functie van zijn staat en de eventuele herstellingskosten. We vullen samen de technische fiche in en bepalen de prijs. Wij behouden ons het recht een fiets in slechte staat te weigeren. 
· Wat dan? Je komt het bedrag van de verkoopprijs innen of je fiets halen op het afgesproken tijdstip. We beschouwen je fiets als een gift indien je hem niet komt ophalen.
· JE ZOEKT EEN FIETS?
· Welk fiets kan ik kopen? Wij aanvaarden alle rijklare fietsen en rijwielen met gemakkelijk herstelbare defecten. Dankzij een technische nazicht is de staat van de fiets gekend. Wij helpen je de gepaste fiets te vinden in functie van je maat, je budget en het voorziene gebruik. 
· Hoe? De technische fiche aan de fiets bevat al de informatie (technische kenmerken, prijs, staat, nodige herstellingen). 
· Test? Het is mogelijk om een testrit uit te voeren (identiteitskaart vereist). 
· Kopen? Nu je je droomfiets gevonden hebt, maken we de koopovereenkomst op (enkel cash betalen). Er is geen garantie op de fiets.
